
  

Na štedrovečernú večeru si sadli všetci z rodiny okolo stola. Ak niekto z rodiny v poslednom roku 
zomrel mal pripravený tanier na obvyklom mieste. Na tanieri bola vetvička.

Po modlitbe otec rodiny vzal do rúk štyri orechy, ktoré rozhodil do štyroch kútov izby so slovami: 
Moje milé kútiky. Nemám vás čím obdariť, iba týmito orechmi.

Zdravie šťastie, Božie požehnanie a po smrti kráľovské dosiahnutie. Amen

Otec potom rozkrojil jablko tak, aby mohol z neho každý ochutnať. Prítomní siahli po orechu, ktorý rozlúpli. Ak bol 
orech zdravý, hovorilo sa, že dožijú budúcich Vianoc. Potom zjedli vianočnú oblátku potretú cesnakom a medom. 

Ochutnali aj makové krapne, kapustnicu alebo šošovicovú polievku.

S pokorou si pripomínali narodenie Ježiša Krista, ktorého meno sa nieslo ako spomienka po celý večer.

Pod stromčekom ich čakali drobné darčeky.

Keď na stromčeku dohoreli sviečky, všetci sa vybrali na polnočnú omšu.

Vianočné zVyky

Vianočný a noVoročný 
príhoVor starostu

Blížia sa Vianoce, sviatky pokoja, kedy 
si kresťania pripomínajú narodenie Ježiša 
Krista a ľudia si prejavujú vzájomnú úctu 
a lásku. Tieto dni sú zároveň príležitosťou 
stretnutia sa všetkých rodinných príslušníkov 
pri slávnostne prestretom štedrovečernom 
stole. Pri tejto príležitosti, Vám vážení spolu-
občania, prajem príjemné a pokojné prežitie 
vianočných sviatkov v kruhu svojich blízkych.

Vianoce sú zároveň obdobím blížiaceho 
sa konca roka a očakávania nového roka. Do 
nového roka 2012 Vám prajem všetko dobré, 
hlavne veľa šťastia, zdravia a Božieho požeh-
nania, aby počas celého nadchádzajúceho 
roka Vás sprevádzal len pokoj a pohoda.

ROČNÍK XII.                                                                                                        JÚL 2012

Niečo o činnosti Obecného  úradu

Tak ako ste si to už určite všimli, od začiatku tohto roku 
sme hlavnú pozornosť venovali úpravám a opravám 

kultúrneho domu. Najprv sme vymaľovali sálu KD, ako 
aj vstupnú halu, kuchyňu a hygienické priestory. Zostáva 
dokončiť vymaľovanie priestorov za javiskom a na poschodí. 
     Hoci sme pôvodne neplánovali v tomto roku opravu 
terasy pred KD nepriaznivé klimatické podmienky poslednej 
zimy natoľko poškodili schody a dlažbu, že bolo nevyhnutné 
pristúpiť k rozsiahlej rekonštrukcii.
     Práce na týchto akciách vykonávali naši občania zaradení 
na verejnoprospešné práce. V tejto súvislosti sa chcem 
poďakovať aj občanom, ktorí nám pomohli  zapožičaním 
zariadení a strojov. Osobitne sa chcem poďakovať Ing. Jánovi 
Saloňovi, Milošovi Gazdaricovi, Pavlovi Kurovi a Ing. Petrovi 
Vanovčanovi. Bez ich pomoci by práce trvali dlhšie a vyžiadali 
by si aj vyššie fi nančné náklady.

     Od mája tohto roku sa obec znovu, tak ako vlani, zapojila 
do protipovodňových opatrení. V tomto roku chceme hlavnú 
pozornosť venovať odstráneniu krovín v toku Tureckej, ale 
práce budú vykonávané aj na ostatných tokoch v správe 
Povodia  horného Váhu v katastri obce. Do akcie sú v období 
od mája do októbra zapojení traja dlhodobo nezamestnaní 
občania.
     Zadaním zákazky na vypracovanie geometrického plánu 
sme začali práce na majetkovom vysporiadaní pozemkov 
pod futbalovým a tenisovým  ihriskom. V ďalšej etape 
bude nevyhnutné sa vysporiadať aj s legalizovaním stavieb
na týchto pozemkoch.
     Po dlhých mesiacoch sa nám konečne podarilo zapísať na 
list vlastníctva aj v minulosti vykúpené, avšak neprevedené 
pozemky v lokalite Rakytov. Súčastne bola ukončená
aj otázka nájomných vzťahov v obecnej bytovke.

Ing. Miloš Kuriš
Starosta obce
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Symfónia leta
Text: Ing. Miroslav SANIGA

V období vrcholiaceho leta sú lúky posiate bohatým 
druhovým spektrom kvetov, ktoré vytvárajú 

pestrú mozaiku farieb. Nájdeme tu modrasté zvončeky 
konáristé, pŕhľavové, červenkasté mečíky strechovité, 
belavé králiky chocholíkaté. V zmiešaných lesoch 
na niekoľkých lokalitách Veľkej Fatry nás krásou očaria 
a vôňou omámia divotvorné kvety endemickej rastliny 
cyklámenu fatranského.	
Na prechádzke prírodou počas vrcholu leta rozvoniavajú 
najmä lesné zátišia dozrievajúcimi plodmi ostružiny 
maliny. Vôňa týchto lesných plodov je taká podmanivá, 
že pokušeniu ochutnať aspoň jednu žiadne stvorenie 
pozemského, ba vari aj toho nadprirodzeného sveta 
nemôže odolať. Aj kvety jahody lesnej sa premenili 
počas leta na ružové plody. Ak nás prázdninové potulky 
zavedú zavčas rána na horské lúky nad hornú hranicu 
lesa, môžeme sa pokochať pohľadom na orosené 
tmavofialové plody brusnice čučoriedkovej, blikajúce 
v prvých slnečných lúčoch ako lampášiky, dráždiace 
mimoriadne chuťové poháriky. 

V auguste začína tráva strácať letnú sviežosť a zeleň, 
a tak sa na lúkach vynímajú veľké kvety krasovlasu 
bezbyľového, ktoré vyzdobia na sklonku leta ako 
slniečka so striebristými lúčmi blednúce lúčne koberce. 

V lesných zákutiach roztvoria svoje sýtomodré kalíšky 
horce luskáčovité, ktoré sú neklamným znamením, že 
v prírode začína neskorý letný aspekt.
Mozaikovito rozmiestnené lány s bodľačím vyzerajú 
z vtáčej perspektívy ako šíky vojakov, nastúpených 
pekne v radoch s pravidelnými rozstupmi k slávnostnej 
vojenskej prehliadke, zaodetých v zelených uniformách 
rovnakého strihu, obrnených pichľavými ostňami 
a s červenými prilbicami rôznych tvarov a veľkostí 
na sivastých hlávkach. Sviatočné defilé pešiakov, 
pozostávajúcich z bodliakov a pichliačov na lúkach, 
rumoviskách a stráňach, sa môže začať.       
Letnú atmosféru v prírodných zátišiach navodzujú 
svojimi tkáčskymi výtvormi pavúky. Svoje umelecké 
diela vystavujú na obdiv najmä na steblách tráv, kríkoch 
a stromčekoch. Pri prechádzke lúčnym či lesným 
zátiším neviem, ktorý umelecký výtvor pavúčikov skôr 
obdivovať. Vyzerá to, akoby sa títo umelci predbiehali 
v tom, ktorý z nich uštrikuje krajšiu čipku. 
Do oka mi padla pavučinka zosnovaná nad bystrinkou 
v úzkej skalnej tiesňavke.  Pavúk si ju zhotovil medzi 
dvoma smriečikmi. Keďže je umiestnená tesne nad 
bystrinou, neustále je zmáčaná drobunkými kvapôčkami 
špliechajúcimi na všetky strany z vodopádu. Keď do 
úzkeho kaňonu nazrie na pravé poludnie zvedavé 
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slniečko–zlatoviečko, vyčaruje z pavučiny odrazu čipku 
zo zlatých nitiek vyšperkovanú rubínovými perličkami. 
Nuž a aby tej krásy v skalnom zátiší nebolo ešte primálo, 
nad prenádherným pavučinovým náhrdelníkom 
vykúzlia pablesky slniečka–zlatoviečka úžasný dúhový 
oblúk. Rozprávka na želanie v skutočnosti... 
Na výzdobe vianočnej jedličky rastúcej osamote na lesnej 
čistinke si pavučinoví dekoratéri dali veru poriadne 
záležať. Terminálny púčik jej ovinuli striebristým 
diadémom. Tesne pod vrcholcom jej uplietli peknú 
zamatovú mašličku ponášajúcu sa na živého motýlika. 
Medzi vrcholcom a vetvičkami prvého praslenu 
vyštrikovali štyri nádherné pavučinky v podobe jemného 
priesvitného závoja so striebristými trblietkami. Driek 
jej zaodeli do jemne nazberkaných šiat, pozostávajúcich 
z niekoľkých precízne paličkovanou technikou 
upletených čipiek... Pavúčí veľmajstri v paličkovanej 
čipke obliekli jedličku naozaj do najkrajšieho modelu 
svadobných šiat, aký svet ešte nevidel. Teta rosa pod 
rúškom tmavej noci svadobné šaty jedličky ešte krásne 
prizdobila perličkami. Slniečku–zlatoviečku, ktorému 
sa podarilo zavčasu ráno na krátku chvíľku zahliadnuť 
jedličku vystrojenú na sobáš, padli od oslepujúcej krásy 
očné viečka, a tak sa na Zemi na chvíľku zotmelo ako 
v noci. Jeho lúče však stihli rozblikotať perličky na 
pavučinových šatách všetkými farebnými odtieňmi. 
Po tejto jemnej kozmetickej úprave slniečkom–
zlatoviečkom to boli ešte len rozprávkové svadobné 
šaty na rozprávkovo vyzerajúcej neveste jedličke 
v rozprávkovom lesnom zátiší čistinky...   
V letnom období sa v zátišiach stredoeurópskej 
prírody odohráva búrkové turné.  Keď sa parametre 
poveternostnej situácie vyvinú priaznivo pre vývoj 
búrky, táto sa nenechá dlho vynukovať a rozbesnie sa 
v plnej sile. Počas letného sparného dňa teplý vietor 
biele kučeravé mraky nafukuje a kopí do vankúšikov. 
Tieto napokon splynú v súvislú tmavnúcu oblačnú 
perinu, čo je neklamným znamením blížiacej sa 
búrky. Búrková symfónia sa spustí prvými svetelnými 
zábleskami šľahajúcimi z čiernej mrákavy do zeme, 
ktoré sú sprevádzané silným dunením a hrmením, 
rozliehajúcim sa v mnohých ozvenách po hrebeňoch 
a dolinách. Blesky poroztŕhajú hrubú perinu mrakov, 
z ktorých sa začne vytrvalo osievať dážď.

Po chvíľkovom symfonickom besnení bleskov 
a hromov búrka utícha. Dážď ustáva a kúdoly lenivej 
hmly pomaly stúpajú, prečesávajúc koruny stromov, 
 k rozjasnievajúcemu sa nebu. Na končekoch listov 
visia veľké dažďové kvapky. Keď  slniečko–zlatoviečko 
nazrie spoza vyplakaného obláčika na vyumývaný les, 
odrazu v ňom zažne nekonečno malilinkých lampášikov 
žiarivých farebných odtieňov...
Hoci počas leta majú operence ešte priam ideálne 
podmienky na život v zátišiach našej prírody, sťahovavé 
vtáky už v tomto období začínajú pociťovať akýsi 
predodletový nepokoj. Informácia vpísaná do génov im 
napovedá, že čoskoro sa bude načim pobrať na ďalekú 
cestu do zimoviska. A tak spoločensky založené druhy 
sa už zoskupujú do kŕdlikov, v ktorých sa potom vydajú 
na púte do svojich predurčených dovolenkových lokalít. 
V závislosti od vzdialenosti, ktorú musia vtáčie druhy 
zdolať, začnú postupne v určitom presne stanovenom 

Nadobudnutím účinnosti VZN č. 2/2012 
 o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania 

služieb na trhových miestach a VZN č. 3 Trhový poriadok 
sme dostávali na Obecný úrad sťažnosti občanov 
 z Nižnej na nevhodnosť trhového miesta pred požiarnou 
zbrojnicou. 

V súvislosti so zmenami zákona č. 178/1998 Z.z. 
 o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb 
na trhových miestach bolo nevyhnutné aby Obecné 
zastupiteľstvo prijalo nové VZN, ktorými sa riadi predaj 
výrobkov a poskytovanie služieb na trhových miestach. 
Tieto VZN musia rešpektovať zákonné podmienky 
 a trhové miesta  podliehajú schváleniu Regionálneho 
úradu verejného zdravotníctva. V návrhu VZN boli 
zakomponované trhové miesta tak ako sme boli na 
to zvyknutí v minulosti, teda v Nižnej pre predajňou 
potravín VEREX. Pred schválením VZN bola vykonaná 
RÚVZ kontrola navrhnutých trhových miest. Trhové 
miesta v Strednej a na Vyšnej boli schválené, avšak 
v Nižnej trhové miesto nezodpovedalo podmienke 
prístupu k hygienickým zariadeniam a vode. Bola 
nám poskytnutá možnosť dojednania tohto prístupu 
 v priestoroch predajne Verex. Jednanie so zodpovednými 
zamestnancami vedenia tejto spoločnosti však boli 
neúspešné a naša žiadosť o sprístupnenie hygienických 
zariadení v ich priestoroch bola zamietnutá. Z tohto 
dôvodu v snahe zachovať ambulantný predaj výrobkov 
v Nižnej sme trhové miesto určili pred požiarnou 
zbrojnicou, kde je možné zo strany obce splniť 
požadované podmienky. Takto navrhnuté VZN boli 
odobrené RÚVZ ako aj Regionálnou veterinárnou 
a potravinovou správou, ktorá vykonáva kontrolu 
predaja potravín na trhových miestach.
   
  Na záver  považujem za potrebné dodať, že všetky 
opatrenia a kontroly na úseku predaja potravín sa robia 
za účelom zdravotnej ochrany spotrebiteľa. Každý z Vás 
si isto spomenie na kauzy predaja zdravotne závadných 
potravín, hlavne z dovozu.

Ing. Miloš Kuriš
starosta

Trhový poriadok

slede opúšťať svoje rodiská. Operence, ktorých čakajú 
diaľkové medzikontinentálne lety do Afriky alebo 
Ázie, akými sú dážďovníky, belorítky, lastovičky, 
 či hýľ karmínový, sa od domova odoberajú už v auguste 
a septembri. Migranti na kratšie vzdialenosti, ako sú 
červienky, drozdy, ľabtušky, či škovránky, majú čas 
odletu posunutý až na október a november.
Nielen sťahovavé druhy vtákov, ale aj stále operence, 
ktoré zostávajú verné svojim rodiskám po celý rok, sa 
už v letnom období združujú do kŕdlikov. A tak sa už 
v auguste lesnými či horskými zátišiami potulujú 
skupinky čížikov, hýľov, kôrovníkov, brhlíkov, mlynárok a 
sýkoriek. Kŕdliky operencov v zátišiach stredoeurópskej 
prírody sú neklamným znamením končiaceho sa leta.        
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Buďan Peter, Gazdarica Andrej, Hvolková Lenka, Ku-
bíková Romana, Kurillová Ingrid, Kurišová Nela, Maj-
zel Simon, Ponduša Jakub, Sanigová Barbora, Sanigová 
Michaela, Šavrtková Monika, Šoošová Valentína, 
Valková Zoja, Vanovčan Matej, Veselovská Liliana

Zápis žiakov do 
1. ročníka 2012/2013

Žiaci 9. ročníka v šk. 
roku 2011/2012:

1. Daniela Baďová
2. Monika Jacková
3. Klaudia Králiková
4. Samuel Kura
5. Lucia Kurillová
6. Roman Kutaj
7. Filip Mastiš
8. Denis Mikulaj
9. Róbert Praženica

Prvé sväté prijímanie

Horný rad zľava: Dominika Dančeková, Martin Šimrák,  Re-
beka Moravčíková, Adriana Králiková.
Dolný rad: Dávid Králik, Lukáš Gazdarica, Nina Kubalíková, 
Alexander Janiga, Barbora Sanigová, Marek Saniga, VDP. Ľu-
dovít Frič .

Základná škola 
s materskou školou:

Stavanie mája                                                                       

Akcia ZŠ  Vyčistime si Slovensko
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Dňa 17.júna 2012 po desiatich rokoch znovu prežívala 
naša farnosť  a obec radosť zo slávnostnej    primičnej 
sv. omše.  16. Júna 2012 po štúdiu teológie prijal kňazskú 
vysviacku v katedrále sv. Martina v Spišskej Kapitule 
 z rúk otca biskupa Štefana Sečku Revúčan Roman Saniga. 
Tak pribudol k našim rodákom kňazom, Vladislavovi 
Sanigovi a Petrovi Túrymu. Táto slávnosť bola akoby 
Božím úsmevom na našu dedinu. Usmievalo sa na 
nás aj slniečko. Primičná sv. omša začala rodičovským 
požehnaním pred domom nášho primicianta. Potom 
on sám požehnal kalich, paténu a ornát, ktorý bol 
darom od revúckych žien, ktoré ho vyšívali a prvýkrát 
si ho obliekol a v sprievode miništrantov, bohoslovcov, 
diakona, kňazov, detí, mládeže a rodákov v krojoch sa 
primiciant odobral do nášho kostola, kde o 10,30 hod. 
slávil svoju prvú sv. omšu. Pred vchodom  kostola ho 
privítal farár Ľudovít  Frič a starosta obce Miloš Kuriš. 
Slávnostným primičným kazateľom bol salezián don. 
Jozef Luscoň SDB. Sv. omšu povzniesli spevom náš 
farský spevokol pod vedením kantora Jána Paračku, 
mladí speváci z našej farnosti, mladí z Námestova, 
gospeloví speváci Mária Podhradská a Richard Čanaky 
a dychová hudba Supranka.

Náš novokňaz  Roman Saniga
Ozvučenie a obrazovky pri kostole zabezpečovali 
Miroslav Bogniar  a Lukáš Ragula spolu s pomocníkmi.
Formulár sv. omše bol o Božom Milosrdenstve, ktorému 
primiciant aj zasvätil aj našu farnosť. Na slávnosti bolo 
trinásť kňazov. Po skončení sv. omše ho pozdravili 
spolužiaci a zástupcovia farnosti M. Lazíková a C. 
Saniga. Pri príprave tejto milej slávnosti pre našu dedinu 
prispeli Cyprián Saniga, manželia Zdenka a Pavol Kutaj, 
Robert Funiak, Štefan Harbuta, Janka Zrubáková, 
Alojzia Rossová, Berta Mikulajová, Marta Sanigová 
a ostatné ochotné ženy ktoré piekli koláče. Poďakovanie 
patrí aj hasičom, ktorí čistili, zdobili a pomáhali pri 
organizovaní parkovania pre autá. Mládež zo všetkých 
častí našej dediny upratovala kostol a vyzdobovala 
dedinu. Ďakujem Vám všetkým, mojej rodine, rodákom, 
všetkým, ktorí ste ma sprevádzali a podporovali po ceste 
k môjmu povolaniu. Pán si ma vybral spomedzi Vás, aby 
som bol kňazom pre Vás a pre tých ku ktorým ma pošle. 
„ Kňaz nevysluhuje sviatosti pre seba. Nedá samému 
sebe rozhrešenie. Neexistuje tu pre seba. On je tu pre 
Vás.“ J. Vianney. Naďalej Vás prosím o modlitby a aj ja 
Vás budem nimi a požehnaním sprevádzať. Všetkým za 
všetko Pán Boh odplať.

Deň matiek a otcov  2012

foto: Anton Kulan (www.t2.sk)
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Revúcka hasičská súťaž
V sobotu dňa 1.7.2012 sa uskutočnila hasičská súťaž dobrovoľných hasičských zborov v Liptovských 
Revúcach Vyšná, Stredná a Nižná. Dobrovoľný hasiči zo strednej pripravili na súťaž aj družstvo žia-
kov.Hasičská sobota sa začala ukážkou zásahu profesionálnych hasičov z Ružomberka pri autonehode 
a následnom vznietení vozidla. Aj touto cestou sa im chceme poďakovať, že pri ich náročnej práci si našli 
čas na ukážku a spestrenie súťaže.

Po zásahu profesionálov začala samotná súťaž našich dobrovoľných hasičov v požiarnom útoku. Ako 
prví súťažiaci nastúpilo zmiešané družstvo žien a mužov z Vyšnej. Nasledovalo družstvo hasičov 
zo Strednej a zmiešané družstvo žien a mužov z Nižnej. Samostatným družstvom na záver všetkých svojim 
útokom prekvapili žiaci zo Strednej. Požiarny útok sa vykonával na dve súťažné kolá a vyhodnotil sa lepší 
dosiahnutý čas.

Na prvom mieste sa umiestnilo družstvo hasičov zo Strednej s dosiahnutým časom 31. sek.
Na druhom mieste sa umiestnilo družstvo hasičov z Vyšnej s dosiahnutým časom 36. sek.
Na treťom mieste sa umiestnilo družstvo hasičov z Nižnej s dosiahnutým časom 41. sek.
Vo svojej kategórii sa na prvom mieste umiestnilo družstvo žiakov zo Strednej so skoro neuveriteľným 
dosiahnutým časom 37 sek. Vzhľadom na svoj vek, hmotnosť a vzrast sa stalo celkovo víťazom celej sú-
ťaže práve družstvo žiakov. Po ukončení súťaže boli pripravené súťaže pre deti aj dospelých. Súťažilo sa 
v požiarnom útoku s ručnou pumpovanou striekačkou na terč ako aj v preťahovaní lanom. Všetci súťa-
žiaci boli odmenení sladkosťami.
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Sezóna: 2011/2012
Trieda: II.trieda dorast

klub záp. výh. rem. preh. skóre body

1. Kvačany 14 11 0 3 49 : 21 33

2. L.Revúce 14 7 3 4 30 : 19 24

3. L.Ján 14 7 2 5 35 : 24 23

4. L.Osada 14 5 7 2 40 : 29 22

5. Vavrišovo 14 5 3 6 33 : 33 18

6. Dovalovo 14 5 1 8 24 : 35 16

7. Hybe 14 4 2 8 22 : 35 14

8. L.Ondrej 14 2 2 10 22 : 59 8

Sezóna: 2011/2012
Trieda: I.trieda žiaci

klub záp. výh. rem. preh. skóre body

1. Lisková 26 21 3 2 140 : 13 66

2. Likavka 26 19 4 3 121 : 38 61

3. Palúdzka 26 17 4 5 86 : 31 55

4. L.Lúžna 26 18 1 7 63 : 25 55

5. Bobrovec 26 17 3 6 80 : 33 54

6. Východná 26 16 2 8 108 : 45 50

7. L.Revúce 26 8 6 12 50 : 56 30

8. Biely Potok 26 8 5 13 41 : 86 29

9. Ludrová 26 8 4 14 38 : 66 28

10. Dúbrava 26 7 6 13 40 : 82 27

11. L.Štiavnica 26 6 4 16 47 : 76 22

12. L.Sliače 26 6 3 17 42 : 96 21

13. Černová 26 3 3 20 35 : 91 12

14. Ľubochňa 26 3 2 21 21 : 174 11

Sezóna: 2011/2012
Trieda: II.trieda dospelí

klub záp. výh. rem. preh. skóre body

1. Ľubochňa 24 18 4 2 76 : 20 58

2. Bobrovec 24 18 4 2 68 : 20 58

3. Iľanovo 24 13 4 7 76 : 55 43

4. Part.Ľupča 24 12 1 11 45 : 48 37

5. Podtureň 24 12 1 11 46 : 50 37

6. Lipt. Revúce 24 11 3 10 48 : 43 36

7. Vavrišovo 24 10 5 9 57 : 50 35

8. Východná 24 11 2 11 53 : 63 35

9. Biely Potok 24 10 2 12 39 : 47 32

10. Lipt. Lúžna 24 9 3 12 48 : 46 30

11. Gálovany 24 7 1 16 34 : 68 22

12. L.Štiavnička 24 4 3 17 32 : 71 15

13. Hybe 24 4 1 19 31 : 72 13

Futbalová súťaž

Klub bol založený  8. marca 2010, v zmysle zákona 
č. 83/1990 Zb. v znení neskorších predpisov.
Je dobrovoľným združením občanov, ktorého pred-
metom činnosti sú všetky druhy skialpinistických, 
horolezeckých, vysokohorsko-turistických a týmto 
športom pridružených aktivít.
Orgány klubu: 
Predseda: - Gazdarica Miloš
Podpredseda: - Macík Maroš
Tajomník: - Madliak Ján
Členovia výkonného výboru:
Gazdarica Miloš, Jurčina Ladislav, Kubek Tibor, 
Kučera Vít, Macík Maroš, Madliak Ján, Piliar To-
máš, Ragula Lukáš.
V súčastnosti má klub 20 členov, ktorí počas celého 
roka organizujú množstvo zaujímavých a atraktív-
nych výletov po celom Slovensku.
Členom sa môže stať ktokoľvek. Členstvo nie je ob-
medzené vekom ani pohlavím.
Hlavným cieľom klubu je združiť čo najviac 
milovníkov turistiky, ktorých nadchýna krása prírody.

OUTDOOR  klub Čierny kameň 
Lipt. Revúce
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Lekár musí tiež utešovať  dušu. To nie je v žiadnom 
prípade len úlohou psychiatra. Je to celkom 
jednoducho úloha každého praktikujúceho lekára.
Žalúdočné vredy nie sú spôsobené tým čo jete, 
ale tým, čo žerie vás. Zo všetkých liekov najlepší 
je odpočinok a zdržanlivosť. Medicína sľubuje, že 
vylieči o sto rokov tých, čo teraz umierajú. Múdry 
lekár vie, kedy má predpísať liek a kedy nemá 
predpísať nič. Lekársky výskum urobil také pokroky, 
že napokon na svete už niet zdravého človeka.
Nech ťa lieči myseľ, nie lieky. Maj troch lekárov: 
veselosť, odpočinok a miernu stravu.Tuční žijú 
kratšie. Ale jedia dlhšie. Samovražda vidličkou a 
nožom je takmer najčastejší typ úmrtia. Príroda 
dokáže zoslať na človeka len krátke choroby, ale 
lekárstvo si osvojilo umenie predlžovať ich. Vo svojej 
práci lekár nemá poznať prípady. Má poznať iba ľudí.  
V ťažkých situáciách sa ukáže, kto je pravým lekárom. 
Pravý lekár sa trasie o osud nemocného, nepravý  
o svoju povesť.

Myšlienky o zdraví.
Úmrtie:
Marián Janek 69 r. Magdaléna Horníková 82 r. 
Mária Macíková 83 r. Mária Rossová 88 r.
Peter Vanovčan 60 r. Mária Šavrtková 84 r. Ondrej 
Saloň 63 r. Jaroslav Križan 58 r.
Gregor Jurčina 87 r. Zuzana Franceková 77 r. 
Ľudmila Denkócyová 71 r. Mária Mikulajová 78 r.
Božena Kurišová 85 r. Matilda Macíková 84 r. 
Mária Hudeková 55 r.

Narodenie:
Simona Kubeková 4.2.2012,  Dávid Maroš 18.1.2012,  
Ladislav Bogdán 17.5.2012

Sobáš:
Marián Sejna- Eva Kenderová  2.6.2012

Z našej matriky
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